

P

## S-a încheiat cea de-a III-a ediție a Galei Noilor Generații – Capul de... Regizor, Buzău, 2006.

În cadrul Galei, au avut loc 25 de reprezentații teatrale, la care s-au adăugat concertele din Piața Dacia, de la Lacul Meledic și de la Teatrul „George Ciprian” (cel de închidere), spectacolele pentru copii, susținute în aer liber de către Fundația ABRACADABRA, cele susținute în Centrele de Plasament de către CLINICLOWN România, precum și colocviile și lansările de carte găzduite de Biblioteca Județeană. Cu totul, peste 70 de evenimente, foarte diverse și pentru toate categoriile de public, care au pus orașul în mișcare.

Dar cel mai bine, despre toate câte s-au întâmplat la Buzău în perioada 4–10 iunie 2006, o spun chiar cronicarii:

„Acolo a fost superb! Orașul mi s-a părut încântător, bine îngrijit, curat și foarte... verde. Cât despre Gala... propriu-zisă, ce să vă spun mai întâi? O organizare excepțională!...” (Silvia Kerim – *Cronica Română*, 19 iunie 2006)

„Acum, la a treia ediție, se poate spune fără greșală că Festivalul Teatrului „George Ciprian” din Buzău și-a fixat personalitatea în geografia teatrului românesc, s-a ridicat la nivelul ei de vârf și, prin urmare, toți cei îndrituiți (ca să nu zic „obligați” de funcțiile deținute) trebuie să își treacă în agendă solidarizarea și susținerea evenimentului...” (Doru Mareș – *Observator Cultural*, 15–21 iunie 2006)

„Spectatorii buzoieni s-au arătat îndrăgostiți de-a dreptul de povestea țișanilor nomazi de altădată, cu fustele lor colorate, bărbi și lulele, cu ritmurile lor originale. ... *Șatra* a fost un spectacol coregrafic agreabil, plin de poezie, aplaudat, în picioare, minute în șir.” (Cristian Ionescu – *Opinia*, 9 iunie 2006)

„O prezență remarcabilă, în seara decernării premiilor Galei Noilor Generații – Capul de... Regizor a fost cea a actriței Tamara Buciuceanu, care a primit Trofeul „Galei...”, ediția a III-a, cu prilejul împlinirii a 54 de ani de teatru.” (*Gândul*, 13 iunie 2006)

Elias MUSURET, Irina VELCESCU  
și Virgil AIOANEI în *Suburbia* de Eric Bogosian.  
Regia Aurel PALADE. Teatrul de Comedie.

